



KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 7. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. február 18.

Evangelium



...”ha testvéred megbántott”... (Mt 18,15-20)

Hogyan figyelmeztessük az embereket? Mi van, ha azt mondják, mit szólsz bele az életembe? Mikor kell figyelmeztetni embertársunkat? Nem szabadságának korlátozása ez? A másik embert akkor kell figyelmeztetni, amikor nagy szabadságérzésében már az én szabadságomat veszélyezteti.

Ha testvéred megbántott, – mondja Jézus – ő Krisztusban testvéred. Azt jelenti, mindketten ugyanannak az Istennek a fiai vagytok. Ugyanabban hisztek, ugyanazt gondoljátok. Akik Istenben rokonok, azokról azt gondoljuk, hogy jó szándékot tételeznek fel a másikról. Azért figyelmeztetem, mert jót akarok neki. Azért szólok, mert szeretem. Azért veszekedek vele, mert aggódom érte.

Hiába szólunk, ha nincs, aki megértse. Ha nincs, aki jól értse. Nem értik. Azt kellene érteni, hogy amikor figyelmeztetem, akkor nem bántom, hanem szeretem őket. A keresztényekről feltételezi Jézus, hogy szeretik egymást és ezért értik egymást.

A Szovjetunió miniszterelnökéként eltöltött évei alatt Hruscsov sokszor elítélte Joszif Sztálin politikáját és durvaságait. Amikor egy nyilvános ülésen felszólalt Sztálin ellen, Hruscsov beszédét egy bekiabáló zavarta meg. „Ha ön Sztálin egyik kollégája volt, miért nem állította meg?” „Ki volt az?” - üvöltötte Hruscsov. Kínos csend következett, a szobában senki sem mert megmozdulni. Akkor Hruscsov csendesén megszólalt: „Most már tudod, hogy miért.”

Ahol erőszak és elnyomás van, ott mindent félreértenek.

Mindenben üldözést látnak.

Ne legyen köztetek megoszlás, (Antiókhiai Szent Ignác (110) püspök, vértanú, magnéziaiakhoz írt levele) hanem „éljetekek egységben a püspökkel és más vezetőkkel. Az együttélés békeességével, az eljövendő örök élet előképét valósítjátok meg a földön. Ne higgyétek el, hogy külön-külön képesek vagytok jót cselekedni. Csak együtt tudtok jót tenni, és jónak lenni”.

Mi ez az együtt? „Tertullianus (155 – 220 körül élt) teológus, a bűnbánatról írt művében azt kérdezi, „miért féltetek azoktól, akik ugyanolyan bűnösök, mint ti? Miért irigykedtek azokra, akik bűnükkel dicsekednek? A test nem örül annak, amikor tagjai megbetegednek. Ilyenkor szomorkodik az egész test. Mindenki szenved. Mindenkinek fáj.” A test sokszor okosabb, mint a lélek. Tudja, hogy a többinek a gyenge segítségére kell sietnie. Gyorsan meggyógyul a test, mert sokan akarják, mindenki akarja.

Miközben egy fiatalember reggelijét készült elfogyasztani, kinézett az ablakon, és látta, hogy a háza előtti árok az esőzések miatt teljesen megtelt vízzel és egy tehetetlenül segítséget kérő kislányt sodort magával. Tudta, hogy az árok egy szakadékban ér véget, így kirohant és belevetette magát a kavargó vízbe. Sikeresen elérni, megemelni a kislány testét, és megmenteni a zúzóástól és fulladástól. Ezüst életmentő éremmel tüntették ki. Nemcsak azért mert életet mentett, hanem azért is, mert nem tudott úszni. Amikor másokon kellett segíteni, először nem magára gondolt.

Kell ettől nagyobb jutalom, mikor valaki a saját árnyékát és korlátjait egyszer csak túllépi?

G.F.

Szelíd furfanggal

Egy békés természetű kertészről olvasom, aki sokat bosszankodott a szomszédja miatt, mivel elhanyagolt kerítésén a tyúkjai átmentek hozzá, és komoly károkat okoztak a virágjaiban. Hiába kérlelte, a szép szó nem használt.

„Ha a szelíd szó nem használt, lássunk egy kis furfangot!” – gondolta a kertész és jó ötlete támadt. Az egyik nap, amikor a szomszéd tyúkjai a kertjében kapirgáltak, átvitt neki néhány tojást.

Nekem nincsen baromfim, bizonyára az Ön tyúkjai tojták. – mondotta.

Ezt a küldeményt még két alkalommal megismételte, aztán abba hagyta. Ekkor a szomszéd ezt gondolta: „Nem hozza a tojásokat, bizonyosan megtartja magának!”

Erre kapta magát, gyorsan és gondosan megjavította a kerítését, hogy a tyúkjai többé ne a szomszéd kertész kertjében tojjanak.

K.L.-né és N.-né

Ne legyen késő!

Az első világháború egyik ütközetében, roham előtt így szólt a parancsnok a katonáihoz:

–Fiúk, aki még nincsen rendben az Istennel, az siessen, kérje azonnal a bocsánatát, mert lehet, hogy öt perc múlva már késő lesz.

Napjainkban, amikor egy-egy évben közel annyian vesznek el életüket közlekedési balesetben, mint régen, a középkorban a járványokban és a háborúkban, minden útrakelőnek szeretném odakiáltani: ha nem vagy rendben Istennel, siess, mert lehet, hogy öt perc múlva már késő lesz!

K.L.-né és N.-né

Régi jó tanácsok

Thomas Fuller (1608-1661) anglikán egyháztörténész a XVII. század távlatából üzen nekünk is:

Beszélgetéseidben ne vedd gyakori témádnak önmagadat, a családodat, rokonaidat, vagy barátaidat! Ne mondd azt, hogy „Ez az én módszerem, szokásom”, vagy hogy „Hajlamos vagyok a reumára, szenvedek az álmatlanságtól”, „A fiam, vagy a lányom milyen okos dolgot mondott a múltkor!”

Ha nem akarsz, hogy az emberek meneküljenek előled, akkor ne csak a saját gondolköröd érdekeljen, hanem figyelj mások gondolataira, érdeklődj gondoljaik, problémáik iránt, kapcsolódj be a körülötted nyüzsgő élet sokszínű világába! Meglátod, kedvelni fognak és nem érzed magad egyedül.

K.L.-né és N.-né

A prédikáció

Juan Donoso Cortés (1806-1853) a nagy műveltségű spanyol államférfi igen buzgón hallgatta a prédikációkat. Még a legkisebb falu egyszerű plébánosának a beszédét is szívesen és figyelmesen meghallgatta. Amikor a barátai megkérdezték tőle, hogy egy ilyen nagy műveltségű férfiú hogyan lelheti örömét és kedvét a szegényes prédikációkban, ő így válaszolt:

– Amikor a pap prédikál, Istent látom mögötte.

K.L.-né és N.-né

Hirdetések



- Nagyböjt péntekjein keresztutat végzünk a reggeli szentmise előtt nyed 7-től.

P.Gy.

A plébánia elérhetőségei:
6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiplebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: b.) Szent Skolasztika

A bencés rend női ágának alapítója. Szent Benedek apát novére. A rend szemlélődő közösség, akik Isten jelenlétében akarnak élni, és az Ő szemével szemlélni a világot. A rend célkitűzése: „Hogy mindenben megdicsőíttessék az Isten” (1 Pét 4,11).

Új kérdésünk: Nagyböjt hányadik vasárnapja a „Judica” vasárnap?

a) 3

b) 4

c) 5

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a március 3-i számban közöljük.

A február 4-i rejtély nyertese: **Kereszti Gáborné** volt.

G.F.

Létige

18. v.: Ter 9,8-15; Zs 24; 1Pét 3,18-22; Mk 1,12-15

19. h.: Lev 19,1-2.11-18; Zs 18B; Mt 25,31-46

20. k.: Iz 55,10-11; Zs 33; Mt 6,7-15

21. sz.: Jón 3,1-10; Zs 50; Lk 11,29-32

22. cs.: 1Pét 5,1-4; Zs 22; Mt 16,13-19

23. p.: Ez 18,21-28; Zs 129; Mt 5,20-26

24. sz.: ApCsel 1,15-17.20-26; Zs 112; Jn 15,9-17

25. v.: Ter 22,1-2.9a.10-13.15-18; Zs 115; Róm 8,31b-34; Mk 9,2-10

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Nem az igazakat jöttem hívni, hanem a bűnösöket a bűnbánatra.**” (Lk 5,32)

Az egyik, február 18. és február 25. közötti evangélium rövid részleteinek betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Az az én aacsmpopr, gyho eeeékrssst áegymst, agyho én eeeeklrstt eeikttt.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a március 3-i számban közöljük.

A február 4-i játék nyertese: **Tapodi Endréné** volt.

Sz.A.

Anyakönyvi hírek

Keresztelés:

Szintia Judit, Zsótér Tibor és Hordó Judit gyermeke a keresztesség, az Oltáriszentség és a bérálás szentségében részesült február 11-én.

Temetés:

†Dudás Nándor Jánost életének 87. évében február 6-án a kiskundorozsmai templomban elbúcsúztattuk;

†Fábiánné Farkas Ilonát életének 66. évében február 10-én Szegeden utolsó útjára kísértük.

P.Gy.

Számlaszámok:
OTP- Plébánia: 11735036-20051895
Sztrihá Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952